

2 сентября 1975 г.

МХАТ В ОДЕССЕ

В культурной жизни Одессы праздник — в город-герой прибыл прославленный коллектив Московского Художественного академического театра имени Горького. Торжественное открытие гастролей состоялось сразу на сценах двух театров — оперы и балета и украинского драматического.

С огромным успехом прошли спектакли: «Сталевары» Г. Бокарева, «На всякого мудреца довольно простоты» А. Островского. Последний спектакль, кстати, МХАТ привозил в Одессу еще в первое посещение этого города — в 1913 году. В репертуаре нынешних гастролей, на которые театр прибыл в полном составе, — русская и зарубежная классика, пьесы советских драматургов.

Г. ВОРОТНЮК.
Наш соб. корр.

Ирина Угрюмова
г. Киев